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Pripravte svoje kone na leto!
Hrejivé slnko, príjemná voda a kone - dokonalá kombinácia. Avšak,
ako vždy, aj túto nádhernú predstavu spájajú rôzne výstrahy, ktoré
neradno podceňovať! Ako teda pripraviť kone tak, aby ste sa vyhli
akýmkoľvek komplikáciám a nepríjemným situáciám počas leta?
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Hmyz
Počas vychádzky v tropických teplotách by ste mali myslieť predovšetkým na hmyz, pričom
niektorý z nich môže predstavovať reálne nebezpečenstvo, a to nielen z pohľadu bodnutia,
ale aj zvýšenej nervozity koňa. Sieťky proti hmyzu sú ideálnym riešením, ktoré chránia
koňa nielen pred hmyzom, ale sčasti aj pred ostrým slnkom.
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Otužovanie
Počas leta nemôžete urobiť azda nič lepšie, než svoje kone pravidelne chladiť hadicou s
vlažnou vodou. Prípadne viete využiť aj silu a efektivitu chladivých gélov, ktoré nájdete v
našej ponuke.

Zamerajte sa predovšetkým na oblasť krku a nôh, kde sa udržiava najviac tepla.
Ochladením svalov v týchto oblastiach docielite optimálnu termoreguláciu celého konského
tela.
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Elektrolyty
Rovnako ako človek, aj kôň počas potenia stráca nielen tekutiny, ale aj dôležité živiny v
podobe elektrolytov (draslík, sodík). Ideálnou voľbou je, samozrejme, po dohovore s
veterinárnym lekárom, doplnenie týchto elektrolytov, a to ich pridaním priamo do napájačky
alebo žľabu s vodou.
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Užitočné pomôcky
Najmä počas prechádzky v okolí vody či pri západe slnka určite využijete repelent! Trh
ponúka rôzne repelenty pre kone, jazdcov alebo ich kombináciu v jednom.

V rámci prvej pomoci v prípade úrazu, či už na vychádzke alebo vo výbehu, by ste mali mať
vždy poruke dezinfekčný sprej. Dezinfekčné spreje môžete využiť aj pri bodnutí hmyzom
alebo ako prevenciu pred baktériami a vírusmi.
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Rada na záver
Počas leta myslite aj na chládok vo výbehu! Pokiaľ sa vo výbehu pre kone nenachádzajú
husté porasty či prístrešok, pouvažujte aj nad takýmto typom tieňa. Kone sú totiž náchylné
na dehydratáciu, ale aj veľmi nebezpečný úpal, čo v prípade celodenného výbehu na
priamom slnku predstavuje obrovské riziko.

Hľadáte dokonalé vybavenie na leto pre vášho koňa, a to v tej najvyššej kvalite? Obráťte sa
na nás a my vám veľmi radi poradíme s výberom toho najlepšieho!
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